

回應：建議盡快完善富蝶邨二期各項生活配套設施

一、建議增設更多銀行櫃員機

鑑於房屋署留意到邨內居民對銀行櫃員機服務有急切需求，而現時邨內由渣打銀行所提供的櫃員機未能應付本邨龐大需要，房屋署已著手尋找適當位置，並加快招標程序，務求加設更多櫃員機以應付需求。

二、需改善邨內部份地方的電話訊號接收較弱問題

屋邨辦事處已聯絡及邀請各電話服務供應商到邨內視察電話訊號接收情況。中國移動已於 26.6.2025 到邨內訊號盲點位視察，將會在邨內訊號盲點增設“信號增強器”。

三、需解決馬路上的渠蓋間疏鬆而導致的噪音問題

屋邨辦事處已向承建商反映因渠蓋不平而導致有車經過時產生噪音，承建商已於 2025 年 5 月上旬完成相關的維修工程以改善噪音問題。工程完成至今，辦事處未再收到有關噪音問題的投訴。辦事處會繼續密切監察情況，與工程承辦商保持聯繫改善問題。

四、於籃球場外的一段馬路增設減速壘

屋邨辦事處已就屋邨道路增設減速壘事宜跟承建商及房署工程組聯繫，提議在邨內較多居民使用的道路包括上址增設減速壘。預計上述工程將於本年度內完成。

五、增設廚餘回收機、綠在區區回收點、舊衣回收箱等設施

富蝶邨現時共有 5 部廚餘回收機，1 期（斑蝶樓）有 1 部廚餘回收機，2 期則有 4 部廚餘回收機。屋邨辦事處會繼續與相關部門探討增設廚餘回收機的可行性，尋找合適位置擺放更多廚餘機。

現時綠在大埔定期於每星期五上午在蜆蝶樓對出有蓋行人通道擺設攤位，收集住戶的回收物品。辦事處亦於每座大樓張貼通告，告知最新綠在大埔的擺放資訊。

就增設舊衣回收箱事宜，富蝶邨已預留蜆蝶樓有蓋行人通道擺放舊衣回收箱，現時正查詢報價及進行採購，預計可於本年度內完成。